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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است  ..))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  گيرند؟اكوسيستم قرار مياجزاي اصلي تشكيل دهنده يك از ها جزء كدامجلبك .1

    هاي بزرگمصرف كننده. ب    هاتوليدكننده. الف

  توليد كننده و در برخي موارد مصرف كننده. د    هاي ريزمصرف كننده. ج

  .دارد.............. ساس قاعده آنتروپي، مجموعه هستي جهان گرايش مداوم به بر ا. 2

  كاهش نظم و افزايش آنتروپي. ب  كاهش نظم و كاهش آنتروپي. الف

  افزايش نظم و افزايش آنتروپي. د  افزايش نظم و كاهش آنتروپي. ج

  .شودگفته مي..................و به نسبت داصطلاح آلب. 3

  انرژي بازتابيده به انرژي تابيده. ب  تابيده به انرژي بازتابيده انرژي. الف  

  انرژي بازتابيده به انرژي گرمايي جسم. د  ي جسميگرماانرژي تابيده به كل انرژي . ج  

  گويند؟ مي چه طيفيميكرون را ميلي 400 – 700هاي بين طول موج. 4

  امواج راديويي. د  فروسرخ. ج  مرئي. ب  فرابنفش. الف  

  باشد؟مي نادرستيك از گزينه زير دامك. 5

  .باشدتوليد ناخالص،مجموع توليدخالص و تنفس مي. الف  

  .نامندكل يا جذب كل مي اوليه را فتوسنتز توليد. ب  

  .نامندها را اصطلاحاً توليد ثانويه ميانباشته در كالبد مصرف كنندهمواد آلي يا انرژي . ج  

  .آيد عات و مصارف از توليد اوليه ناخالص به دست ميتوليد خالص جامعه از كسر ضاي. د  

  باشد؟ميصحيح هاي زير يك از گزينهكدام.  6

  .گويندغذايي مي زنجيرهها ممكن است داراي دو رديف يا بيشتر باشد كه به هر رديف هر كدام از مصرف كننده. الف  

  .كند تغييري نمير پله آخ دريافتي توسطبا افزايش تعداد پله غذايي سهم انرژي . ب  

  .گويندرا ضريب انتقال انرژي مي n-1پله  دربه انرژي دريافت شده  nانرژي دريافت شده در پله . ج  

  .هاي غذايي كاملا مستقل از يكديگر عمل كرده و نقطه اشتراكي ندارند زنجيره. د  

  باشد؟مي نادرستيك از موارد زير كدام. 7

  .شودوسيستم بالاتر رويم تعداد و موجودات زنده كمتر ميغذايي اكهاي هر چه در پله. الف  

  .شودلتون ناميده مياترين هرم غذايي هرم ساده. ب  

  .يابندموجودات زنده هر چه بزرگتر باشد در زمان كمتري رشد و تكثير مي. ج  

  .هاستحداكثر ميزان انرژي ذخيره شده درتوليد كننده. د  
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  زير بيشتر است؟زنجيره هاي ت در كدام يك از حلقهدد سمخاصيت انباشته شدن . 8

  آب. الف  

  ماهي. ب  

  اردك. ج  

  پلانكتون. د  

  

  ؟باشدمي كدام گزينه زيرذخيره كربن در  بيشترين. 9

  گياهان. د  خاك. ج  آب درياها. ب  اتمسفر زمين. الف  

  ؟صورت ذخيره شده استچه ها به قسمت اعظم كربن ذخيره در آب. 10

  كربنات يونهاي كربنات و بي. د               كربناتيون بي. جو اسيد كربنيك         يون كربنات. ب  2CO.الف  

  .آيدبوجود مي................. دو فرايند مقطعي و مستمر تجمع اكسيژن در اتمسفر به ترتيب در . 11

  تجزيه آب ـ فتوسنتز. د  ز ـ تجزيه آبفتوسنت. ج  فتوسنتز ـ تنفس. ب  تجزيه آب ـ تنفس. الف  

  چيست؟منبع اصلي فسفر . 12

  اتمسفر. د  آب درياها. ج           مواد آلي  .بو آذرين              هاي رسوبيسنگ. الف  

  باشد؟مي چهمترادف كلمه تداخل متقابل . 13

  ب و ج. د  گيهمسفر. ج  رقابت. ب  صيادي. الف  

  :كند چه نام دارد و اثرات آن به ترتيبم كه ريشه يولاف مواد سمي بر عليه ريشه گندم توليد مينوع رابطه بين يولاف و گند. 14

  –و + انگلي . د  - و  0انگلي، . ج  -و + دگر آسيبي، . ب  - و 0دگر آسيبي، . الف  

عوامل محيطي از جمله گرما ، نور، رطوبت نسبي و ديگر عوامل محدود كننده  كند كه علاوه بر عناصر غذاييقانون بيان ميكدام . 15

  كند؟توليد عمل مي

  قانون بلاكمن. د  قانون تحمل. ج  شلفورد. ب  يكبل. الف  

  چه نام دارد؟كند بروز ميهايي كه در مشخصات ظاهر جانداران مجموعه سازش. 16

  لوژيكيهاي فيزيوسازش. ب  هاي زيست شيمياييسازش. الف  

  مورفولوژيكي. د    هاي رفتاريسازش. ج  

  است؟ نادرستت زير ايك از عباركدام. 17

  .دهدتوالي اوليه نوعي توالي است كه براي نخستين بار در منطقه رخ مي. الف  

  .نامندهاي بعدي را توالي ثانويه ميبعد از توالي اوليه كليه توالي. ب  

  .توالي ثانويه در مقايسه با توالي اوليه، زمان بسيار زيادي لازم دارد. ج  

  .وجه تمايز اصلي توالي اوليه و ثانويه وجود و عدم وجود خاك است. د  

  باشد؟كليماكس آشفته يا مفروش نام ديگر كدام نوع كليماكس مي. 18

  ماكسساب كلي. د  مونوكليماكس. ج  كليماكسپلي. ب  ديس كليماكس. الف  

  

  آب
↓  

  پلانكتون
↓ 

  ماهي
↓ 

 اردك
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  .صحيح را مشخص كنيد گزينه. 19

  .تر از قانون بلاكمن است وبه كليه عوامل محيطي تعميم يافته است كامل) قانون ليبيگ(قانون كمينه . الف  

  .غذايي و محدوديت آنها محدود شده است) عناصر(تنها به نقش عوامل ) قانون ليبيگ(قانون كمينه . ب  

  .ري كه كمترين مقدار را دارد، نقش محدود كننده خواهد داشتعنص) ليبيگ(طبق قانون كمينه . ج  

  هاي ب و ج گزينه. د  

  چيست؟نام ديگر قانون شلفورد . 20

  آشيان اكولوژيك .ب    قانون تحمل. الف  

  قانون كمينه عناصر غذايي و عوامل محيطي. د  عناصر غذاييقانون كمينه . ج  

  شود؟ چه ناميده ميالت پراكنده شدن انرژي در ضمن فرآيند تغيير ح. 21

  آنتروپي. ب  قانون اول ترموديناميك . الف  

  هيچكدام. د    قانون دوم ترموديناميك. ج  

  .را مشخص كنيد نادرستعبارت . 22

  .پرتو فرابنفش حتي در مقادير كم براي انسان زيان آور است. الف  

  .نامنداوليه مي مواد آلي يا انرژي انباشته شده در كالبد مصرف كنندگان را توليد. ب  

  .گيرندگياهخواران و گوشتخواران به ترتيب در طبقه توليد ثانويه قرار مي. ج  

  .گيرد بيشترين ميزان فتوسنتز در طيف فرو سرخ صورت مي. د  

ين گياه توليد اوليه ناخالص ا. كندگرم را صرف هزينه خود مي 200كند گرم كربوهيدرات را در خود ذخيره مي 800گياه روزانه . 23

  چقدر است؟

  گرم 1000. د  گرم 200. ج  گرم 800. ب  گرم 600. الف  

ها در صورتي كه دو بطري روشن و تاريك حاوي پلانكتون وجود در روش تعيين مقدار اكسيژن جهت برآورد توليد اوليه پلانكتون. 24

 بطريگرم و   7بطري روشن زمايش مقدار اكسيژن گرم درمتر مكعب و در پايان آ 4اگر در آغاز آزمايش مقدار اكسيژن  .شته باشددا

  باشد؟به ترتيب توليد اوليه خالص، تنفس و توليد اوليه ناخالص چقدر مي. گرم بدست آيد 3تاريك 

  1،3،2. د  1،1،2. ج  1،3،1. ب  4،1،3 .الف  

  .را مشخص كنيد نادرستجمله . 25

  .هاستدر حلقه آخر بيشتر از ساير حلقهزنجيره ميزان تجمع سم ددت يك حلقه  تعدادبا افزايش . الف  

  .نامندرا شبكه غذايي مي يابدمجموعه زنجيره غذايي كه به يكديگر اتصال مي. ب  

  .كنند ترين نقش را در جابجايي نيتروژن ايفا مي از نظر چرخش نيتروژن در اكوسيستم، باكتريهاي تثبيت كننده، مهم. ج  

  .تر باشد اثر آنها كمتر خواهد بود اديو اكتيو طولانيهر چه نيمه عمر بيولوژيكي عناصر ر.د  
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  الات تشريحيؤس                                                                               

  .نمره دارد 3/1هر سؤال * 

  

  .را تعريف كنيداكولوژي  علم. 1

  

  .ديناميك را بنويسيدقانون اول و دوم ترمو. 2

  

 )مورد 6( .هاي محاسبه جهت تعيين توليد اوليه را فقط نام ببريدروش. 3

  

 .مفهوم سطح غذايي يا پله غذايي را با ذكر مثال توضيح دهيد. 4

  

  .نسبت به كودهاي شيميايي توضيح دهيد آلي حيواني و انساني راكودهاي  يمزايا. 5
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